I. rész

1. Egy focicsapat 20 f6s keretében 3 kapus, 6 hatvéd, 7 kozéppalyas és 4 csatar van. Az egyik mérkézésen 1 kapus,
4 hatved, 3 kozéppalyas és 3 csatar fog szerepelni.

a) Hanyféleképpen allithatja ki az edz6 a kezd&csapatot? (6 pont)

b) Az edzs legalabb 40 pontot szeretne elérni az elsg 15 Gsszecsapason.

Hanyféleképpen torténhet ez meg, ha nem szamit a megszerzett pontok sorrendje? (A gy6zelemért 3, a dontetle-
nért 1, a vereségért 0 pont jar.) (5 pont)

2. Egy osztaly félévi matematikajegyei a kovetkezéképpen alakultak:

osztalyzat | 1| 2|3 |45
gyakorisag | 3 | 10 | 7 | 8

a) Hanyan kaptak jelest, ha tudjuk, hogy az osztalyatlag 3,2 és 3,3 kozé esik és az osztalylétszam péaros? (9 pont)
b) Hatarozzuk meg az osztalyzatok moduszat és medianjat. (4 pont)

3. Egy 36 f6s osztéaly Otéves érettségi talalkozojan 32-en jelentek meg. Az elmondottakbol kideriilt, hogy a harom
leggyakoribb nyari uti cél Erdély, a Zemplén és az Orség volt. Erdélyben 18-an nyaraltak, az Orségben 21-en, mig a
Zemplént 17-en vélasztottak. 11-en voltak Erdélyben és az Orségben, 9-en az Orségben és a Zemplénben, mig 8-an
Erdélyben és a Zemplénben. Ugyanannyian vannak azok, akik mindharom helyen nyaraltak mar, mint azok, akik a
felsoroltak egyikén sem jartak.

a) Keészitsiink Venn-diagrammot. (9 pont)

b) Mekkora a valosziniisége, hogy egy tanulot véletlenszertien kivalasztva legalabb két helyen nyaralt mar a felso-
roltak koziil? (4 pont)

4. Adott az ABCDE 10 cm oldalhosszisagu szabalyos 6tszog, és az A koézéppontu k kor, amely érinti a C'D oldalt.
Legyen a kor és DE metszéspontja F. Mekkora az EF tavolsag? (14 pont)

II. rész

5. Agyagbol szeretnénk csonkakup alaka bogrét késziteni. Az alapkor bels§ atmérdje 6 cm, a fedGkoré 9 cm, a
bogre oldala a vizszintessel 80°-0s szoget zar be.

a) Hany deciliter folyadék fér a bogrébe? (6 pont)

A feddkor kiils6é atmérgje 9,3 cm, a bogre fala mindeniitt azonos vastagsagu, az alja 4 mm vastag, a fiilét 1,5 cm
atmeérdjt 15 cm magas egyenes korhengerbél készitik. Az agyag stirtisége 2,3 g/cm?.

b) Mennyi 10 000 bogre Ossztomege? (A tomeget kg-ban adjuk meg.) (10 pont)

6. a) Hatarozzuk meg p értékét ugy, hogy a 92% + (p + 16)x + 2,4p + 1 kifejezés teljes négyzet legyen. (9 pont)
b) Szamoljuk ki a

5
/ (922 + 662 + 121) dx
3

kifejezés értékét. (7 pont)

7. Egy 15 milli6 lakost orszagban egy cég vizsgalja a televizidmisorok nézettségét. 1500 haztartas tévékésziilékeit
szerelték fel egy olyan berendezéssel, amely mindig rogziti, hogy ki, mikor, melyik csatorna adasat nézte. Az igy
figyelt 3200 emberbdl — akik nem- és korbeli Osszetétele a valdésagot tiikkrozi — tudjak kiszamitani a nézettségi adatokat.
A mintaban szerepl6 3200 {6 kor és nem szerinti eloszlasat az alabbi tdbldzat mutatja.

0-17 | 18-27 | 28-38 | 39-49 | 50-65 | 66—
ndék 540 240 220 290 110
ferfiak | 520 230 210 270

a) Toltsiik ki a tablazat hidnyzo adatait, ha tudjuk, hogy a 65 évnél idésebb férfiak szama 375 000, és a vizsgalt
szemeélyek kozott 100-zal t6bb a ng, mint a férfi. (6 pont)
b) A szombat délel6tti gyerekmiisort a minta 70 tagja nézte. Hany nézét jelent ez orszégosan? (2 pont)
¢) Ha ebben az id6ben 1,7 millidan tévéztek, akkor az éppen tévéz6k hany szézaléka nézte a gyerekmiisort? (2 pont)
d) Egy mitsor nézettsége jo, ha az éppen akkor tévézok legalabb 25%-a azt nézi. Egy péntek esti vetélkedSmisort
504-en néztek meg a mintabol. Jo-e a miisor nézettsége, ha a lakossag 60%-a tévézett ekkor? (6 pont)
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8. Legyen A halmaz a ] —%T; 277} , B halmaz pedig a {%, il { intervallum. Adjuk meg a
(7Tsinz —2)° = (5sinz — 6)> — 4(sinx + 2)

egyenlet megoldésait az A\B és az A N B halmazokon. (16 pont)
9. Oldjuk meg a kovetkezs egyenletet:
x +1ogy; (3% + 1) = z - logy, 7+ logy, 756.

(16 pont)



